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Circolare n. 1

Al personale docente di ogni ordine e grado
Albo/sito

Oggetto: Convocazione Collegio Docenti Unitario del 01.09.2022

Il giorno 1 del mese di settembre alle ore 10.30 è convocato in modalità telematica il CDU con il seguente ODG:

1. Insediamento del CDU;

2. Lettura e approvazione del verbale della seduta precedente (delibera);

3. Nomina segretario del CDU (delibera);

4. Nomina collaboratori del DS (delibera);

5. Calendario attività di inizio anno scolastico;

6. Proposta corso di formazione sulla nuova valutazione per le scuole primarie (delibera); 

7. Assegnazione docenti ai plessi e alle classi per l’anno scolastico 2022-23;

8. Articolazione anno scolastico 2022-23 (trimestre/quadrimestre) (delibera);

9. Individuazione aree di attività;

10. Comunicazioni DS anno scolastico 2022-23;

11. Varie ed eventuali.

Modalità operative per partecipare al Collegio dei Docenti online del 01-09-2022 alle ore 10:30

La video conferenza si effettuerà tramite la piattaforma

Per accedere cliccare sul link e seguire le istruzioni riportate sotto:
https://icgravedonaeduniti.webex.com/icgravedonaeduniti-it/j.php?MTID=m93b8e6320cb58fd056fa7bfba33947e5

La prima volta sarà richiesto di scaricare l’App Webex Meeting

●Istruzioni per PC/Notebook:
 

per notebook, smartphone o tablet 
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○ Inserire i propri dati: scrivere il Cognome seguito dal Nome e la mail personale

○ Scegliere l’opzione Accedi come ospite

○ Nell'anteprima personale controllare che sia possibile attivare e disattivare 

videocamera/microfono e che sia attiva l’impostazione “Usa audio del computer”

○Cliccare su Accedi a riunione

●Istruzioni per Smartphone/Tablet:

○ Inserire i propri dati: scrivere il Cognome seguito dal Nome e la mail personale

○ Nell'anteprima personale controllare che sia possibile attivare e disattivare videocamera/microfono

e che sia attiva l’impostazione “Usa internet per l’audio”

○ Cliccare sul pulsante Partecipa

Durante la videoconferenza tutti i partecipanti dovranno disattivare microfono e videocamera per evitare

rumori  di  fondo  e  migliorare  la  connessione.  Chiunque  debba  porre  domande  o  abbia  necessità  di

intervenire potrà richiederlo tramite la chat (si prega di utilizzare la chat unicamente per questo scopo). Il

Dirigente Scolastico darà a turno la parola, consentendo di attivare microfono e videocamera.

Il Dirigente Scolastico
Samuele TIEGHI

(Firmato digitalmente ai sensi del c.d. Codice
dell’Amministrazione digitale e norme ad esso connesse)
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